

PRILOG 3.

PRIJEDLOG ZA UTVRĐIVANJE (ILI) IZMJENU KRITERIJA DODJELE (KD)

Operativni program: Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020.
Prioritetna os: 4. Dobro upravljanje
Investicijski prioritet: 11ii - Izgradnja kapaciteta za sve dionike koji osiguravaju obrazovanje, cjeloživotno obrazovanje, osposobljavanje te zapošljavanje i socijalne politike, uključujući uz pomoć sektorskih i teritorijalnih paktova radi omogućavanja reformi na nacionalnoj, regionalnoj i lokalnoj razini
Specifični cilj: 11ii1 Razvoj kapaciteta organizacija civilnog društva, osobito udruga i socijalnih partnera, te jačanje civilnog i socijalnog dijaloga radi boljeg upravljanja
Očekivani glavni rezultati Specifičnog cilja: Provedbom aktivnosti želi se pridonijeti povećanju broja organizacija civilnoga društva koje uspješno provode projekte kojima se utječe na povećanje transparentnosti, otvorenosti, odgovornosti i učinkovitosti javne uprave i povjerenja građana u javnu upravu, istovremeno doprinoseći društveno-gospodarskom rastu i demokratskom razvoju.
Glavne aktivnosti u sklopu Specifičnog cilja: Razvoj kapaciteta OCD, struktura za civilni dijalog i više-dionička partnerstva u specifičnim i općim područjima: <ul style="list-style-type: none">- Aktivnosti potpore lokalnim organizacijama civilnog društva;- Transparentnost i aktivno građanstvo;- Obrazovanje;- Aktivnosti OCD-a u borbi protiv korupcije i borbi protiv diskriminacije.
Doprinos pokazateljima Operativnog programa:
<u>Pokazatelji rezultata:</u> <ul style="list-style-type: none">- SR408 - Broj organizacija civilnoga društva koje uspješno provode projekte društveno-gospodarskog rasta i demokratskog razvoja
<u>Pokazatelji ostvarenja:</u> <ul style="list-style-type: none">- SO408 - Broj (lokalnih) organizacija civilnoga društva koje sudjeluju u aktivnostima izgradnje kapaciteta relevantnih za svoje područje rada
Postupak dodjele bespovratnih sredstava
Operacije/projekti unutar ovog specifičnog cilja provode se kao otvoreni ili ograničeni pozivi. U slučaju otvorenih poziva uspostaviti će se Odbor za ocjenjivanje na razini Posredničkog tijela razine 1. U slučaju ograničenog poziva/postupka izravne dodjele Posredničko tijelo razine 1, dostaviti će prijedlog odabira operacija Upravljačkom tijelu koji će se odobriti kao ograničeni poziv za dostavu prijedloga na temelju dostavljene relevantne dokumentacije, obrazlažući odabir korisnika u odnosu na njegove institucionalne/pravne posebnosti.

KD:	Razrada KD-a:	Maksimalan broj bodova	Utvrđivanje KD-a od strane UT:	Odobrenje KD-a od strane OzP:	Izmjene KD-a:
1. Relevantnost i važnost operacije/projekta za ostvarivanje očekivanih ciljeva i rezultata Specifičnog cilja i odgovarajućeg prioriteta	Jasna poveznica između planiranih aktivnosti i ciljeva projekta i specifičnog cilja OP ULJP-a u smislu doprinosa očekivanim ciljevima i rezultatima specifičnog cilja i prioriteta, uključujući doprinos u ispunjavanju zadanih vrijednosti zajedničkih i specifičnih pokazatelja OPULJP-a.	10	4. svibnja 2015.	18. svibnja 2015.	<i>(datum, ispunjava UT)</i>
2. Usklađenost operacije/projekta s nacionalnim propisima i propisima EU te doprinos prijedloga ostvarivanju ciljeva utvrđenih u relevantnim nacionalnim strateškim dokumentima i dokumentima EU	Predložene aktivnosti i ciljevi projekta usklađeni su s nacionalnim propisima i propisima EU te doprinose nacionalnim strateškim dokumentima i dokumentima EU (strategije, smjernice, akcijski planovi, programi) za odgovarajuća sektorska područja.	10	4. svibnja 2015.	18. svibnja 2015.	
3. Relevantnost aktivnosti operacije/projekta u odnosu na ciljane skupine	Projekt jasno utvrđuje ciljane skupine koje su u skladu sa ciljanim skupinama specifičnog cilja OP ULJP-a te obrazlaže očekivanu	10	4. svibnja 2015.	18. svibnja 2015.	

Specifičnog cilja	korist koju će one imati od intervencije. Predložene aktivnosti projekta su u skladu s potrebama ciljanih skupina na regionalnoj i lokalnoj razini.				
4. Kvaliteta prijedloga operacije/projekta	Kvaliteta prijedloga projekta odnosi se na jasno definiranu intervencijsku logiku, inovativnost, učinkovitost plana projekta, raspodjelu kapaciteta, usklađenost proračuna s projektnim aktivnostima, odnosno omjer procijenjenih troškova i očekivanih rezultata projekta.	30	4. svibnja 2015.	18. svibnja 2015.	
5. Održivost operacije/projekta	Održivost rezultata projekta/operacije nakon njegovog završetka i mogućnost multiplikacije rezultata njegovih aktivnosti na relevantna područja na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini.	15	4. svibnja 2015.	18. svibnja 2015.	
6. Doprinos postizanju horizontalnih ciljeva OPULJP-a	Planirane aktivnosti i ciljevi projekta doprinose postizanju horizontalnih ciljeva OPULJP-a, odnosno ciljeva u vezi održivog razvoja, ravnopravnosti spolova, borbe protiv diskriminacije i dr.	5	4. svibnja 2015.	18. svibnja 2015.	
7. Uključenost volontera	U provedbu planiranih aktivnosti aktivno su uključeni volonteri te projekt sadrži jasno definiran plan	10	4. svibnja 2015.	18. svibnja 2015.	

	rada volontera.				
8. Partnerstvo na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini	Osmišljavanje i provedba planiranih aktivnosti projekta uključuje partnerstvo s drugim relevantnim organizacijama – odabrani partneri i raspodjela zadataka i odgovornosti između njih je kvalitetna te se promovira načelo partnerstva u provedbi planiranih aktivnosti.	10	4. svibnja 2015.	18. svibnja 2015.	
UKUPNO 1 - 8		100 bodova			

Kriteriji dodjele pod brojevima 1. do 8. su obvezni i primjenjuju se kumulativno. Svaki podkriterij koji će se razraditi pod pojedinim KD vrednuje se s ocjenom između 1 i 5 na slijedeći način: 1 - loše, 2 - dovoljno, 3 - dobro, 4 - vrlo dobro, 5 – izvrsno. Ovisno o njihovoj važnosti, pojedini podkriteriji mogu se množiti s odgovarajućim koeficijentom što im omogućuje postizanje uvećanog broja bodova. Ukupan broj bodova za kriterije od rednog broja 1 – 8 je 100.